
J e g y z ő k ö n y v

Készült Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2025. október 10. napján tartott 
ünnepi testületi üléséről.

Ülés helye: Sásdi ÁMK és Konyhák
7370 Sásd, Szent I. út 25-27.

Jelen vannak: Dr. Jusztinger János polgármester, Pintér Gábor alpolgármester, Dr.
Győri-Korom Viktória, Rabb Győzőné, Székely Szilárd, Takácsné 
Somogy vári Mária és Urvald Péter képviselők, Koszorús Tímea jegyző, 
Nagy Lajos László pénzügyi irodavezető, Tollár Mónika 
j egyzőköny w ezető.

Gáspár Andrea műsorvezető elmondta, hogy a Himnuszt a Sásdi Lakatos Judit Vegyeskar 
tolmácsolásában hallhatták. Tisztelettel köszöntötte a megjelenteket a Sásd 30 éves város 
rendezvénysorozat ünnepi testületi ülésén. Külön köszöntötte Nagy Csaba országgyűlési 
képviselőt, Junácski Andrást, a Baranya Vármegyei Önkormányzat alelnökét, Dr. Jusztinger 
Jánost, Sásd város polgármesterét, Dr. Hevesi Évát, a Hegyháti Járási Hivatal vezetőjét, 
Koszorús Tímeát, a Sásdi Közös Önkormányzati Hivatal vezetőjét, Csirke Csabát, a Sásdi 
Rendőrőrs parancsnokát, Berecz Tibort, a Római Katolikus Egyházközség plébánosát, 
Friderikusz Mártont, a Komlói Református Egyházközség lelkészét. Továbbá köszöntötte a mai 
este díszvendégeit, kitüntetettjeit, a sásdi intézmények vezetőit, a civil szervezetek képviselőit 
és mindenkit, aki eljött ma, hogy együtt ünnepeljen. A Sásdi Zeneiskola tanárai: Elekné Nagy 
Andrea, Csajághiné Kemer Mariann, Péntek Ágnes és Gódi József tolmácsolásában 
meghallgatták Mendelssohn: Búcsú az erdőtől, valamint Weber Vadászkórus című művét.
Ezt követően felkérte Dr. Jusztinger János polgármestert az ünnepi testületi ülés megnyitására.

Dr. Jusztinger János polgármester Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete és a 
maga nevében tisztelettel és szeretettel köszöntötte az ünnepi testületi ülésen megjelenteket. 
Megkülönböztetett tisztelettel köszöntötte a meghívásukat elfogadó és az ülésen résztvevő 
Nagy Csaba országgyűlési képviselő urat és Junácski András vármegyei közgyűlési alelnök 
urat, szeretettel köszöntötte a meghívásukat úgyszintén elfogadó és résztvevő Kovács 
Magdolna asszonyt, Sásd város első polgármesterét. Továbbá köszöntötte járási hivatalvezető 
asszonyt, a képviselő-testület tagjait, jegyzőasszonyt, egykori és jelenlegi polgármestertársakat, 
hivatali kollégákat, sásdi intézményeink vezetőit, civil szervezeteik tagjait és vezetőit, 
munkatársait, plébános és lelkész urakat és minden kedves meghívott vendéget.
Megállapította, hogy a képviselő-testület 7 fővel jelen van, az ülés határozatképes, majd azt 
megnyitotta.
Javasolta, hogy a meghívóban kiadott napirendi pontot tárgyalják meg.

Megkérdezte, van-e ezen kívül valakinek más napirendi javaslata.
Más javaslat nem hangzott el, a képviselő-testület az alábbi napirendi pontot fogadta el:

1./ Helyi kitüntetések átadása
Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester
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N a p i r e n d  t á r g y a l á s a :

1./ Helyi kitüntetések átadása
Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester

Dr. Jusztinger János polgármester a díjak átadását megelőzően az alábbiakat mondta el: 
„1995-2025, pontosan 30 esztendő, azon a 3 évtizeddel ezelőtti napsütéses őszi napon a főtéren 
izgatottan összegyűlő sásdiak megismételhetetlen, soha vissza nem térő történelmi eseménynek 
lehettek részesei. Miután Kovács Magdolna polgármester asszony a belügyminisztertől átvette 
és boldogan a magasba emelte a város kulcsát, immár városlakóként ünnepelhettek, s tehettek 
hitet egy szebb és jobb jövő építése mellett.
2025 őszén, ugyanezen kulcs közelében állva a 30 éves városunkat nem csupán 
polgármesterként, de tősgyökeres sásdiként is szeretettel köszöntőm. Sokunkkal együtt formált 
és alakított ez a település. Sodoijon az élet bárhová, a Hegyhátot, az ismerős dombokat, majd a 
várostáblát meglátva tudjuk, érezzük: hazaértünk.
Sásd az otthonunk. Ezer és ezer emlék kapcsol hozzá engem is. Jó volt kisgyermekként 
világmegváltó terveket szőni az ovi udvarán, büszke sásdi általános iskolásként versenyeket 
nyerni a „nagyvárosiakkal” szemben, zenélni tanulni, a sikert-sikerre halmozó 
fúvószenekarunkban játszani, a vegyeskar tagjaként felejthetetlen külföldi utazáson részt venni, 
fellépni az 1995-ös városavató ünnepségen. Sásd számomra nem egyszerűen lakóhely, hanem 
a forrás, az alap és az állandóság. Az a település és az a közösség, amely azzá tett, aki ma 
vagyok.
Az emlékek, a tradíciók fontosak, kitörölhetetlenek. Jönnünk kell valahonnan, hogy tartsunk 
valahová -  mondják helyesen. Csaknem húsz esztendővel ezelőtt, 2006-ban kaptam először 
felhatalmazást arra, hogy a város közéletében önkormányzati képviselőként is szerepet 
vállaljak. Hogy elkezdtem, az Önök bizalmán felül, édesapámnak köszönhetem, aki Sásdon 
évtizedeken keresztül valódi közösséget építve arra tanított, hogy lehet ezt jól, önzetlenül is 
csinálni. Amikor egy mosoly nem érdekből fakadt, hanem egy életre szóló barátság kezdetét 
jelentette. Persze nem ragadhatunk a múltban, a jövőt kell építenünk. Hogy legyen majd miért 
jó  szívvel visszagondolni ránk is az utókornak. Úgy tartják, aki építkezik, az hisz a jövőben. 
Nekünk arra kell törekednünk, hogy jobbnak hagyjuk magunk után a települést, mint ahogyan 
kaptuk.
Immár 6 éve, második ciklusban dolgozhatok Sásdért városvezetőként.
Annak idején a képviselő-testülettel nem ígértünk csodákat, nem kergettünk elérhetetlen 
álmokat. De a legnehezebb körülmények között is mindent megtettünk annak érdekében, hogy 
otthonunkat, a járásközponti rangjának megfelelő fejlődési pályára állítsuk. Mindez nem 
sikerült volna egyedül: kellett hozzá egy támogató, belső cívódásoktól és vitáktól mentes, az 
egyéni ambíciókat a közös cél érdekében háttérbe szorító, vállt vállnak vetve, együtt dolgozó 
képviselő-testület, és ugyanígy elengedhetetlen volt országgyűlési képviselőnkkel és a 
vármegyei vezetéssel való szoros együttműködés. Kedves Csaba, András, kedves Gábor, 
Ibolya, Marika, Viki, Péter, Szilárd, hálás köszönet Nektek!
És természetesen szükség volt az Önök, a sásdiak töretlen bizalmára és segítségére is.
Arra a sokszor hangoztatott, mára már messzeföldön híres sásdi civil erőre. Nem sorolom az 
elért eredményeket, a megvalósult fejlesztéseket. Aki itt él, mindezt nap mint nap láthatja, 
tapasztalhatja. Volt mit tenni, volt mit építeni. Ahogy hivatali elődeim is kivétel nélkül 
hozzátették a magukért ahhoz, hogy Sásd ne csupán nevében legyen város. Olyan infrastruktúra 
vesz körül bennünket, olyan közszolgáltatásokat tekinthetünk mára természetesnek, amelyeket 
sok, 2-3000 fős kistelepülés, de talán a nagyobbak is joggal irigyelhetnek. Van még dolgunk? 
Kétségtelenül. Talán még több van hátra, mint amit magunk mögött hagytunk. De az úton -  
közös erővel -  elindultunk.
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Amikor megkérdezik tőlem, hogy mire vagyok a legbüszkébb az eddigiekből, nem kell sokat 
gondolkodnom, a válasz egyszerű és egyértelmű: a Sásdiakra. Hogy sikerült valódi közösségé 
kovácsolódni. Jöhetett világjárvány, energiaválság, bármilyen legküzdhetetlennek tűnő 
nehézség, mindig akadt önzetlen, segítő kéz. Nem lehetek ezért eléggé hálás.
Azt gondolom, hogy a polgármesterség akkor válik igazán az ember hivatásává, amikor már 
teljesen meghatározza a település, amelyet vezet. Amikor a saját álmai egybeesnek a város 
álmaival, amikor a legfontosabb megoldandó feladatait is a város előtt álló kihívások jelentik. 
Amikor már nincs munkaidő, nincs fogadóra, amikor már „csak” a város van. Ez az a keret, 
amelyen belül s amelyhez képest minden más értelmeződik az életben. Az ember egy idő után 
már nem kívülről figyeli a települést, hanem belülről éli meg annak minden rezdülését. A 
munka nem ér véget a hivatal ajtajában: elkísér az utcán, a boltban, a fodrásznál, a szervizben, 
de még a családi asztalnál is. Mert a polgármester bárhol is legyen, mindig polgármester marad, 
akihez kérdések, kérések, panaszok és remények érkeznek. A polgármesterség ezért nem 
egzisztenciális vagy hatalmi lehetőség, hanem elsősorban felelősség. Felelősség egy 
településért, annak minden lakójáért -  a gyermekektől kezdve az idősekig, a régi sásdiaktól 
egészen az újonnan ideköltözőkig. Rátalálni a többségnek megfelelő közös útra. Másokat 
megérteni és magunkat megértetni. A többséggel jót és jól tenni. Helyesen felmérni, hogy mi 
szolgálja hosszú távon a város érdekeit. Mindez nem a pillanatnyi tapsról szól, hanem arról, 
hogy évek, évtizedek múlva is büszkén lehessen visszanézni arra, amit együtt létrehoztunk. 
Ahogy ma mi is büszkén tekintünk vissza várossá avatásra. Hiszem, hogy polgármesternek 
lenni nem rang, hanem bizalom kérdése. És ez a bizalom az, ami minden nap új erőt ad a 
folytatáshoz. Tenni a dolgunk ésszel-szíwel-lélekkel, teljes erőbedobással. Fáradhatatlanul, de 
közben alázattal és emberséggel.
Kedves Sásdiak! Harminc év nagyon nagy idő egy közösség életében. Kívánom, hogy a 
városunk elkövetkező évtizedei is olyan sikeresek legyenek, amelyekre méltán lehetünk majd 
büszkék. És kívánom, hogy mindannyian részesei legyünk annak a közös útnak, amely Sásd 
további fejlődéséhez vezet. Legyen ez az út olyan, amelyem nemcsak épületek és utcák 
születnek, hanem erősebb közösség, gazdagabb kulturális élet, biztosabb megélhetés és a 
következő nemzedékeknek is jövőt adó lehetőségek. Legyen ehhez mindenkor elég erőnk és 
kitartásunk!
Isten éltesse Sásdot! Isten éltesse a Sásdiakat!”

Gáspár Andrea műsorvezető felkérte Junácski Andrást, a Baranya Vármegyei Önkormányzat 
alelnökét a 30 éves város köszöntésére.

Junácski András a Baranya Vármegyei Önkormányzat alelnöke köszöntötte a 
megjelenteket. Elmondta, hogy 1995 mozgalmas év volt. A megannyi történés közül próbált 
szemlézni pár eseményt ebből az esztendőből hazánkból és a nagyvilágból egyaránt. így például 
január 1-én Ausztria, Finnország, Svédország belépésével 15 tagúra bővült az Unió.
Február 5-én megszületett Pásztor Bence magyar kalapácsvető. Március 16-án létrejött a 
kisebbségek jogairól szóló magyar-szlovák megállapodás. Nem szép emlék, de május 30-án az 
Országgyűlés elfogadta a Bokros Lajos pénzügyminiszter jegyezte, úgynevezett stabilizációs 
csomagtervet. Június 23-án elhunyt dr. Jónás Edward Salk a paralízis, azaz a járványos 
gyermekbénulás elleni vakcina kidolgozója. Augusztus 30-án a NATO repülőgépek boszniai 
szerb állásokat támadtak Szarajevó közelében. Szeptember 13-án elhunyt Csorba Győző, pécsi 
Kossuth díjas és József Attila díjas magyar költő, műfordító. Október 30-án átadták a 
forgalomnak a budapesti lágymányosi hidat. November 1-én Bosznia-Hercegovina, Szerbia és 
Horvátország vezetőjének részvételével megkezdődött a Daytoni békekonferencia Bosznia 
békéjéért. December 16-án megkezdődött a NATO által vezetett béketeremtő erő, az IFOR 
telepítése Boszniában.
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A felsorolásokból kimaradt 1995 júliusa, ami nem véletlen, hiszen akkor történt az az esemény, 
ami mi most itt vannak. 1995. július 1-én Sásd nagyközség a 93/1995. köztársasági határozattal 
városi címet kapott.
Nagy tisztelettel és örömmel köszöntötte a megjelenteket ezen a különleges ünnepi képviselő- 
testületi ülésen, amikor együtt ünnepük Sásd egyik legfontosabb mérföldkövét, Sásd várossá 
avatásának 30. évfordulóját.
Külön tisztelettel köszöntötte Kovács Magdolna polgármester asszonyt, Székely Szilárd 
polgármester urat, Rabb Győzőné polgármester asszonyt és távollétében Fodor István 
polgármester urat is. Ez a nap nem csupán egy hivatalos esemény emléke, hanem egy közösség 
útjának, erejének és összetartozásának ünnepe is. Várossá válni, több mint jogi státuszt nyerni, 
ez egy folyamat betetőzése, amely mögött évtizedek munkája, fejlődése és összefogása áll. 
Amikor 1995-ben Sásd városi rangot kapott, az nemcsak elismerése volt a múlt érdemeinek, 
hanem remény is a jövőre.
Egy város attól lesz igazán város és élhető, szerethető, fejlődőképes, ha azt a lehetőséget minden 
itt ülő ember munkája, álmai és tenni akarása valósággá teszi a mindennapokban. Ezen az 
évfordulón emlékezzenek azokra, akik lerakták ennek a közösségnek az alapjait, akik hitték, 
hogy ebből a településből igazi és élhető város válhat. De köszönet illeti mindazokat is, akik 
ma is dolgoznak azon, hogy ne csak egy hely legyen Sásd a térképen, hanem otthon és közösség 
a jövő. Külön megköszönte Nagy Csaba országgyűlési képviselő úrnak, hogy ma is itt van velük 
Sásdon.
Ha az elmúlt 30 évet rövidebb ciklusokra bontják, akkor közösen megállapíthatják, hogy ebből 
a 30 esztendőből az utolsó kb. 10 év igencsak látványos előrelépés volt a település életében. A 
város vezetése, azaz itt az elmúlt 10 év tekintetében 2019-ig polgármester asszony, majd 2019- 
től polgármester úr és a képviselő-testület, Nagy Csaba országgyűlési képviselő úr és a Baranya 
Vármegyei Önkormányzat összefogásával új mentőállomás és tűzoltóság épülhetett Sásdon. 
Két pályázati program megvalósításával Sásd belvárosa új arculatot kapott, új piac, új bölcsőde, 
új játszóterek épültek a város több pontján, sor került az óvoda felújítására is. Folyamatos a 
csapadékvíz-elvezető árkok újítása, az utak és járdák rendbetétele. Több lépcsőben megújult az 
általános iskola és elkészült a tanuszoda, amit mára minden sásdi és hegyháti gyermek és lakos 
használhat. Energetikai szempontból korszerűsödött több önkormányzati épület is.
Úgy gondolja, hogy büszkék lehetnek arra, amit eddig közösen elértek.
Hamarosan új orvosi rendelő épül a városban a sásdiak egészségének megőrzése érdekében. 
Szeretnék tovább szépíteni és még élhetőbbé tenni Sásdot, több évtizedes adósságot tudnak 
most törleszteni. Rendelkezésre áll a forrás, a tervek és az engedélyek, így hamarosan megújul 
a Deák tér és környéke, az autóbuszállomás és a szolgáltatóház környezetének rendbetétele.
Ha munka van, minden van. Meg kell vizsgálniuk azt is, hogy milyen lehetőségük van arra és 
ezért mindent meg is kell tenni, hogy a város birtokába kerülhessenek olyan területek, ahol 
munkahelyteremtő beruházásokat tudnak majd végrehajtani. A 66-os út bekerült a kormányzati 
beruházási tervbe, ami alapján a következő évtizedben a 66-os számú főút, Pécs és Sásd közötti 
mintegy 22 km főút fejlesztése, 11,5 tonnás burkolat megerősítése, valamint Magyarszék- 
Oroszló és Sásd elkerülő szakaszaiban összesen 12 km elkerülő út fejlesztése valósulhat meg. 
Sásd város jövője tehát a kezükben van, számára öröm és megtiszteltetés, ha közösen írhatják 
tovább ezt a történetet. Hisz abban, hogy az a város lehet sikeres, ahol erős a közösség, a sásdiak 
közössége pedig erős, épp ebben rejlik a sásdiak sikeressége is. Megköszönte, hogy a mai napon 
együtt ünnepelhet a sásdiakkal. Isten éltesse Sásd városát, Isten éltesse mindannyiukat.

Gáspár Andrea műsorvezető felkérte Dr. Jusztinger János polgármestert a kitüntetések 
átadására.

Dr. Jusztinger János polgármester megköszönte vármegyei alelnök úr szavait.
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Bejelentette, hogy az ünnepi testületi ülésüket a helyi kitüntető címek és elismerések 
adományozásával folytatják.
Elmondta, hogy Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nagyra értékeli azokat, 
akik tevékenyen részt vállalnak a település társadalmi, gazdasági, kulturális életében. Attól a 
céltól vezérelve, hogy a helyi közösség szolgálatában kiemelkedő érdemeket szerzett 
személyeket vagy személyek csoportját példaként állíthassák az utókor elé, a képviselő-testület 
2025. március 27-i ülésén egy Év Vállalkozója Díj, 2025. június 26-i ülésén pedig három Sásd 
Városért Díj adományozása mellett döntött. A testület Sásd város gazdasági életében nyújtott 
kiemelkedő tevékenysége elismeréséül az „Év Vállalkozója Díj kitüntetést 2025. évben a 
MASZEK ÉP-KÉR Kft. ügyvezetője, Dávid Tamás részére adományozta. Ügyvezető úr egyéb 
igazolt elfoglaltsága miatt kimentését kérte, a díjat a soron következő testületi ülésen veszi át. 
Távollétében is megköszönte, hogy a vállalkozás Sásd gazdasági életének fontos motorjaként 
segíti településüket, szeretettel gratulált a díjhoz.
Elmondta, hogy a Sásd Városért Díj a képviselő-testület által adományozható legmagasabb 
rangú tüntetés, azon személyek, illetve szervezetek kaphatják, akik vagy amelyek jelentős 
szellemi alkotással, tudományos, művészeti vagy sport eredménnyel, egyéb teljesítménnyel 
olyan elismerést, illetve megbecsülést szereztek, amellyel hozzájárultak Sásd értékeinek, illetve 
jó hírnevének gyarapításához.
Elsőként egy olyan egyesületről van szó, akik nemrég ünnepelték fennállásuk 15. jubileumát, 
akik nem csupán kiváló közösségként működnek, nem csupán tagjaik, de Sásd városa és a 
környező települések számára is hosszú évek óta értéket teremtenek. A sásdi önkormányzattal 
való együttműködésüknek már több nyertes, a közösség javát szolgáló pályázat is 
kézzelfogható gyümölcse. Az egyesület 2010-ben alakult, 19 fővel. Legfőbb tevékenysége a 
sport, az íjászat, de az egészségmegőrzés és az ismeretterjesztés is céljaik közé tartozik. 
Jelenleg 27 fő a tagsága, jellemzően Sásdról és környékéről. Fellépéseikkel már az 
országhatáron túlra is vitték Sásd jó hírét. Elismert, nagy létszámú versenyeket rendeznek, 
amelyeken a hagyományos „magyar vendéglátás” a fő irányvonal. A felnőtteken keresztül 
szerencsére nagyon sok fiatalt is megszólít az íjászat élménye, akik remek eredményeket érnek 
el a különböző megmérettetéseken. így számos első helyezést értek már el a Baranya íjásza 
regionális versenysorozaton, de ebben az évben a diákolimpián is dobogóra állhatott egy ifjú, 
öregbítve a székhely, Sásd jó hímevét. Legfőbb eredményüknek mégis a csapatépítést, a 
közösségi élmények fenntartását, az összetartozást tekintik.
Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2025. június 26-i ülésén egyhangú 
döntésével a közösség érdekében végzett kiemelkedő tevékenységének elismeréséül Sásd 
Városért Díj kitüntetést adományozott a Nyílzápor Hagyományőrző íjász Egyesületnek. 
Szeretettel gratulált a díjhoz.

Nagy Lajos László egyesületi elnök köszöntőjében elmondta, mindannyiuk nevében 
mondhatja, hogy hatalmas megtiszteltetés ez a díj az egyesület számára, amit megköszönt a 
sásdi képviselő-testületnek.
A képviselő-testület felé fordulva, de visszagondolva az elhangzott beszédek alapján a korábbi 
képviselő-testületi tagokra, polgármesterekre és a jegyzőséghez tartozó polgármesterekre 
szintén gratulál mindenkinek, hiszen amikor Sásd városáról beszélnek, akkor nemcsak Sásd 
város lakói, hanem a települések lakói is méltán büszkék lehetnek arra, hogy Sásdból város lett 
30 éve. Ebben a bölcsőben nevelkedik az egyesületük is 15 éve, itt vannak ebben az 
inkubátorban, amiben nagyszerű élni, a közösségüket fenntartani, megélik azt, hogy partnerei 
lehetnek a képviselő-testületnek, a városnak, a Hegyhátnak. Az egyesület és a maga nevében 
megköszönte a díjat.
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Dr. Jusztináéi János polgármester bejelentette, hogy a következő kitüntetett személy több 
mint egyszerű sásdi polgár, több mint önkormányzati képviselő.
Bábáskodott a magyar önkormányzatiság megszületésénél, majd a várossá avatásnál. Nagy 
időknek nem csupán tanúja, de aktív részese is volt. Szavakkal leírni, néhány mondatban 
összefoglalni, hiába való próbálkozás is lenne mindaz, amit Sásdnak jelent.
Ha volt biztos pont a testületi munkában, az ő volt: rekorder, hiszen több mint három évtizeden 
át, 1990-től 2024-ig folyamatosan önkormányzati képviselőként dolgozott. Ennél többet csak 
egyetlen munkahelyén, a Magyar Postánál töltött, ahonnan 42 év után vonult nyugdíjba.
Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2025. június 26-i ülésén egyhangú 
döntésével Sásd egykori alpolgármesterének, pénzügyi bizottsági elnökének, örökös 
önkormányzati képviselőjének, Pál Csabának több cikluson át nyújtott kimagasló hivatásbeli 
felkészültségű munkája, valamint Sásd várossá válásának elősegítése érdekében végzett, 
nélkülözhetetlen érdemei elismeréséül Sásd Városért Díj kitüntetést adományozott.
A Pál Csabának, akinek a neve intézményként forr össze a sásdisággal és az 
önkormányzatisággal. Szeretettel gratulált a díjhoz, amelyet átadott a kitüntetettnek. 
Bejelentette továbbá, hogy a következő kitüntetett személy sem csupán tanúja, de tevékeny 
közreműködője, alakítója is volt a várossá, majd járásszékhellyé váló Sásd történetének. Ő 
maga 2005-2006 táján, egy képviselő-testületi ülésen ismerte meg közelebbről. Ő vérbeli 
jogászként sokat beszélt, vitte a szót, ő maga a zenekaruk képviseletében eljárva, frissen végzett 
jurátusként több-kevesebb sikerrel próbált élni a tanácskozási jog adta lehetőségekkel. 
Meghatározó volt ez a testületi ülés olyannyira, hogy úgy döntött, indulni fog a következő 
önkormányzati választáson. Sikerrel véve az akadályt, immár agilis, a város minden polgárának 
érdekében fellépő, teljes jogú önkormányzati képviselőként lépett be az általa vezetett hivatal 
kapuján, még fent a régi helyen, Rákóczi F. u. 41-ben. Izgalmas időszak kezdődött. Nem 
mindenben értettek egyet, voltak vitáik, az első években bizony kizárólag szabályerősítő 
kivételként. Az évek peregtek, az idők -  s velük a várost vezető polgármesterek és testületek -  
változtak, de ő maradt. Szakmai munkájának, sőt, szorosan vett hivatásán túl tett számos 
vállalásának maradandó nyomát és emlékét őrzi Sásd. Körjegyzőként, majd közös 
önkormányzati jegyzőként a varietas delectat, azaz a változatosság gyönyörködtet igazságával 
bátran szembemenve 31 esztendőn át vezette a sásdi hivatalt és szolgálta városát. Számos olyan 
projekt szakmai előkészítésében és lebonyolításában vett részt, amelyek meghatározók voltak 
Sásd életében, néhány példát említve: a gázhálózat kiépítését célzó pályázat menedzselése, a 
térségi KEOP-os ivó vízminőség-javító program, több DDOP-projekt sikeres lebonyolítása -  
mint a jelenlegi városháza kialakítása, az általános iskola és óvoda teljeskörű felújítása, 
bölcsőde kialakítása, közösségi ház létesítése, jelzőlámpás forgalmi csomópont kiépítése - ,  a 
közelmúltban lezárult, vagy jelenleg is futó TOP Pluszos pályázati beruházások, mint például 
a Zöld város projekt, piaccsamok létesítésének szakmai előkészítése és megvalósítása.
Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete ezt a kimagasló szakmai és példamutató 
köztisztviselői munkát több alkalommal is elismerte az elmúlt években. Ezek odaítélésében a 
jogszabályok által a jegyző hatáskörébe telepített kötelező tevékenységek mellett vállalt 
többlettfeladatok sikeres ellátása, illetve az egyes szakmai ellenőrzések pozitív megállapításai 
egyaránt fontos szerepet játszottak. A díjazott a képviselő-testület kezdeményezésére 2016-ban 
a Települési Önkormányzatok Országos Szövetségének „Tűzzománc Emlékplakett” 
kitüntetését is átvehette több évtizedes sikeres hivatalvezetői és az önkormányzati társulásokat 
támogató következetes szakmai tevékenységért. A rendszerváltás óta kifejtett folyamatos, 
elkötelezett jegyzői munkáját kollégái és szélesebb szakmai körökben is elismerik.
2017 májusában az igazgatási úton nyújtott birtokvédelem témakörében meghívott előadóként 
vehetett részt a Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán az Igazságügyi 
Minisztérium jogászképzés színvonalának emelését célzó programjai keretében.
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A fentiekre is figyelemmel Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2025. június 26- 
i ülésén egyhangú döntésével a sok évtizedes kimagasló hivatásbeli felkészültséggel és 
odaadással teljesített jegyzői munkásságának és a közösség érdekében végzett kiemelkedő 
tevékenységének elismeréséül Dr. Kajdon Béla részére Sásd Városért Díj kitüntetést 
adományozott. A díj átadása előtt az alábbi szavakkal köszöntette a kitüntetettet:
„Tisztelt nyugalmazott jegyző úr, kedves Béla! Köszönöm, hogy jegyzőként és tanácsaiddal 
segítetted és azóta is segíted a munkánk, köszönöm, hogy mindig ott voltál és vagy a 
telefonvonal végén, ha szükség van Rád, s köszönöm, hogy vitáink és együttmunkálkodásunk 
a város javára, épülésére váltak.”
Egyúttal tájékoztatta nyugalmazott jegyző urat, hogy a képviselő-testület 2025. augusztus 28-i 
ülésén módosította a Helyi kitüntetések adományozásáról szóló rendeletét. Ennek értelmében a 
képviselő-testület a polgármester javaslatára a nyugállományba vonuló jegyzőjének tartósan 
kiemelkedő szakmai munkája elismeréséül határozatlan időre címzetes jegyzői címet 
adományozhat, ha a cím adományozását megelőző 20 évben folyamatosan az önkormányzatnál 
jegyzői tisztséget töltött be és a nyugdíjba vonulása előtt legmagasabb fokozatú minősítést 
kapott. Az adományozott a címzetes jegyzői címet élete végéig használhatja. E rendelet 
biztosította jogával élve Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangú 
döntésével részére több mint három évtizedes folyamatos, kiemelkedő szakmai munkájának 
elismeréséül határozatlan időre címzetes jegyzői címet adományozott. Átadta részére a díjat, 
egyben gratulált az elismeréshez nem csupán, mint Sásd város első jegyzőjének, hanem az első 
és ezidáig egyetlen címzetes jegyzőjének.

Ezt követően a Sásdi Lakatos Judit Vegyeskar előadásában meghallgatták a Csitári hegyek alatt 
című népdalt.

Pintér Gábor alpolgármester elmondta, hogy a rendezvényen oly sok név, oly sok köszönet 
elhangzott, ezért úgy érzi, hogy nem lenne teljes a rendezvény befejezése, ha még egy személyt 
nem említenének meg. Bármerre néznek, mindenhol találnak valamit, aminek a nyomát, amiben 
egy ember közreműködését látják, aki nagyon jól végzi a munkáját. Megköszönte Dr. Jusztinger 
János polgármester úr munkáját. Felolvasta az emléklap tartalmát. „Emléklap Sásd Várossá 
avatásának 30. évfordulójára tisztelettel Sásd Város Képviselő-testületének tagjaitól és a város 
közösségétől. Dr. Jusztinger János, Sásd Járásszékhely Város Polgármestere részére. Sásd 
Város Önkormányzata és lakossága tisztelettel és hálával köszönti Dr. Jusztinger János 
polgármestert a város 30. évfordulója alkalmából. Szakmailag és kiemelkedő munkája, 
elhivatottsága és elkötelezettsége példaértékű és alapvető szerepet játszik a város fejlődésében, 
megerősítésében és virágzásában, odaadó közszolgálati tevékenysége és a város iránti szeretete 
egyaránt hozzájárult ahhoz, hogy Sásd olyan közösséggé váljon, amely méltán lehet büszke 
múltjára és jövőjére. A város nemcsak fizikailag, hanem közösségi szempontból is gazdagodott 
és egy olyan irányvonalat képvisel, amely mindannyiunk számára inspiráló.
Köszönjük fáradhatatlan munkáját, amelyet a városért és lakóinak jólétéért végez. Ez az 
elismerés, a tisztelet jele és emlékeztet bennünket mindarra, amit a közösségért tett. Sásd. 2025. 
október 10., Dr. Győri Korom Viktória képviselő, Rabb Győzőné képviselő, Takácsné 
Somogyvári Mária képviselő, Urvald Péter képviselő, Székely Szilárd képviselő, Koszorús 
Tímea jegyző és Pintér Gábor alpolgármester.” Az emléklap átadásakor erőt, egészséget, 
boldogságot kívánt.

Dr. Jusztinger János polgármester megköszönte az elismerést a képviselő-testület tagjainak, 
alpolgármester úrnak, jegyző asszonynak.
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Elmondta, hogy 2006 óta részt vesz az önkormányzati képviselő-testület munkájában, talán 
most már így két évtized távlatában van némi rálátása arra, hogy mikor és mitől működik jól 
egy önkormányzat, vagy legalábbis arra, hogy mikor nem. Az biztos, hogy ez az a műfaj, ahol 
„egy fecske nem csinál nyarat” . Most már a második ciklus óta van olyan képviselő-testületük, 
ami még a korábbiaknál is sokkal jobb és összetartóbb. Ez nem azt jelenti, hogy kérdés nélkül 
mennek a másik után, hanem azt, hogy ha vitáik vannak, akkor azok tényleg konstruktívak, 
ahogy már említette is, mindenféle személyes ambíciót, egyéni érdeket feláldoz bármelyik 
testületi tag a közösség oltárán. Ez ebben a folyton változó világban nagyon nem olyan 
egyszerű, mint amilyennek hangzik.
Úgy gondolja, hogyha valamiben példát mutatnak más településeknek, akkor ez bizonyosan az, 
és ehhez óriási összetartásra és nemcsak szavakban kimondott, szavakban létező összetartásra 
van szükség. Nagyon különbözőek, és mégis képesek egy irányban haladni.

A testületi ülésen megjelent vendégeket kérte a fotókiállítás megtekintésére. A kiállítás képei 
jól mutatják azt az utat, amelyet elődeikkel együtt a városépítés útján bejártak. Hogy 
portalanodnak az utcák, kiépül a közműhálózat, a városi intézményrendszer, Közösségi Ház és 
sportcsarnok, okmányiroda, mentőállomás, tűzoltóőrs, új bölcsőde létesül, átalakul a teljes 
városközpont, a sporttelep, uszoda épül, több mindent hosszan sorolhatna még. Egy olyan 
kiállítás ez, amely egyértelművé és közvetlenül összehasonlíthatóvá teszi Sásd ikonikus 
épületeinek, fontos helyszíneinek évtizedes arcait, átalakulását, folyamatos változását.
Sokszor egy kép többet mond, kifejezőbb ezer szónál. Megállítja a gyorsan pergő időt, megőrzi 
a pillanatot, tükröt tart és emlékeket idéz. Segítségével könnyen utazhatnak még az időben is. 
Oda és vissza az elmúlt három évtizedben. Megköszönte a szervezőknek azt a hatalmas munkát, 
amelyet a tárlat összeállításába fektettek.

Gáspár Andrea műsorvezető elmondta, hogy a költőknél, íróknál szebben nehéz 
megfogalmazni a hazából a szülőföldhöz kötődésüket. Biztos abban, hogy mindannyiuk 
szívében, emlékeiben ott áll az a régi ház.

A megjelentek Babits Mihály: Hazám című versét hallhatták Gáspár Andrea előadásában.

Dr. Jusztinger János polgármester gratulált a kitüntetetteknek, az ünnepi testületi ülést 
bezárta.

Koszorús Tímea 
jegyző
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